

# 恒源祥回应十二生肖广告风波

## 称仅在春节播出,只为博大家开心

恒源祥集团 17 日在北京新闻大厦举行研讨会,邀请营销专家解读十二生肖广告。其间该集团传媒顾问丁秀伟表示,十二生肖广告仅在春节期间播出,并且只是为了“博得大家开心一笑而已”。

在这则长达一分钟的电视广告中,由北京 2008 奥运会会徽和恒源祥商标组成的画面一直静止不动,广告语则由“恒源祥,羊羊羊”变

成了“恒源祥,北京奥运会赞助商,鼠鼠鼠”,这个生肖下去,一路到“猪猪猪”。广告播出后,引起观众和网民的很大反响。有发帖者说,这样的机械重复毫无创意,挑战了观众的忍耐极限,以为是电视机出了故障;但也有人评论超越“送礼就送脑白金”,吸引了众人眼球,震动了观众的耳膜,达到了引人注目的效果。

对于重复单调的指责,丁秀伟认为这是从

广告学中的消费者重复记忆原理出发的一种有效手段。值此春节之际,恒源祥一改严肃有余的形象,引得大家开心一笑,并不会影响品牌形象。

丁秀伟介绍,恒源祥已经把原有的 5 秒、15 秒广告和这次的十二生肖 1 分钟广告送到中国科技大学,期待专家用科学定量的方法计算出人们听到不同时长广告的心理反应,以寻找出更具创意和美感的品牌传播方式。据《北京晨报》

市井中国

### 物业公司招高个保安,高出 5 厘米加薪 100 元

16 日是春节后的第一个周末,重庆 6 个人才市场举行招聘会。一家物业公司把身高和报酬挂钩,高出基本要求 5 厘米,每月收入可多得 100 元。

“我们主要是在外形和能力上考核的,只要 1.7 米以上的。”招聘代表称,作为物业公司的窗口职位,身材高大的保安更能展现公司形象,这个岗位的保安也叫形象保安,工资一般在 1600 元~1800 元,比一般停车场保安高出 100 元~200 元。据《重庆晨报》

### 陕西一民警酒后大闹医院,踹破三扇门

2 月 15 日晚,陕西渭南市公安局一民警开车携朋友去医院就诊时,因找不见值班医生,借酒发飙,在医院里连续踹坏 3 间病房房门后弃车离去。事发后渭南市公安局领导连夜赶到医院,表示将严肃处理此事。

经初步调查,当事人为渭南市公安局装备处民警蒋志孝。渭南市公安局表示,这件事完全是蒋志孝个人行为,与医院无关。据《三秦都市报》

### 9 岁男孩发黄色短信成瘾,1 月话费 670 元

南昌市某小学 9 岁学生小华,看完“荤段子”后觉得很好玩,转发成瘾,自称每次发完都有一种成就感。其 1 月份发短信的费用竟然高达 670 多元。

医生经过诊断认为,小华是患了“网络成瘾症”,很多有网瘾的孩子,也属这种症状,如果不让他发“荤段子”,他就会萎靡不振,很失落的样子。小华的情况经过医生的心理治疗,可以完全恢复。据《江南都市报》

### 街头征女友,被安全套公司相中

“我被‘同志’、二奶盯上了,甚至还有安全套公司找做代言的!”16 日下午,曾在深圳举牌征女友的男子,爆料称自己被广州一家安全套公司相中,将会为其代言。他还透露说,不单如此,甚至还有二奶、‘同志’等要和他发展。该男子称,情人节前一天,他扮 007 举牌征女友,称从事“特殊行业”,被拍下后传到网上后,被各大网站疯狂转载,迅速走红网络。本报综合报道

## 50 余名高中“差生”被强制转进美术班

湖北省当阳二高为高考升学率做准备,将考试成绩在 300 分以下的学生,“一刀切”地转入到了美术班。该校高二年级主任说,这样分班是因为这些学生的成绩太差了,进了美术班,可能升学更有希望。不少学生和家要求学校撤销这种带有歧视性的决定。

该校高二年级一名被强制性要求转入美术班的学生在投诉信中说,他前天报名时才知道,自己竟被编在美术班,而原来所在的理科班已没有了他的名字。由于自己没有美术特长,他表示坚决不到美术班去,但学校已决定了。他再三找到学校,老师也不同意他再回原班。一名被转

班的学生家长说,她先后找到了班上的老师、年级主任和校长,但无论怎样说情想转回原班,学校都不同意。

据了解,该校此次被强制要求转入美术班的“差生”共有 50 余名。

据《楚天都市报》



## 百斤大海龟误闯海滩,被勒脖致死

17 日早上 8 时多,一头 100 多斤重的大海龟受伤后,被海水冲上海口西海岸一海滩。当地一些人把大海龟拖上了岸,有人准备把海龟抬回家去,围观群众及时报警。

这只半个圆桌大的海龟身长和宽均达 1 米,背部和四肢呈墨绿色,头和四肢都伸在龟壳外。背部龟壳破损了

一块,两个后肢也有破损。在海龟坚硬的胸部,有红色油漆标的记号,记号已模糊不清,胸部硬壳破损了四五个洞,被勒脖致死。

派出所民警认为,此前,该海龟应被人捕上岸过,作了标记后重新放生的。

据《南国都市报》

### “鼻咽炎筛查、半价治疗”延期至月底

已进行一个多月的冬季“鼻咽炎免费筛查、半价治疗”活动原定于 2 月 5 日结束,但节后仍有不少患者咨询预约,应患者要求,活动主办方决定将活动时间延长至 2 月底。活动内容有:

- 1. 免挂号费、免专家诊断费、免耳鼻喉科普通检查费;
- 2. 免电脑内窥镜图文显示检查费;
- 3. 等离子“低温消融”治疗费优惠 50%。

据了解,此次活动推出的电脑内窥镜图文显示检查以及等离子“低温消融”技术是

目前先进的耳鼻喉疾病检查、治疗技术。治疗过程一般只需 10 多分钟,不开刀、不住院、无痛苦,是各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症患者的治疗首选。由于该技术对粘膜正常生理功能无损伤,特别适用于青少年患者。

患者可直接前往活动地点京广北路 42 号(原河医一附院东住院部、郑州安泰医院耳鼻喉科)就诊,该院是无假日医院、省市医保定点、新农合定点单位。咨询电话:0371-69326510 网址:www.zzeb.com 陈飞

**通通有**  
www.totayou.net  
家电通讯 IT

广告服务热线:63396000 67655128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室  
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

世界 500 强企业 欧洲最大供暖产品百年制造商

**德国博世壁挂炉**

新品上市:原装进口 欧洲精英 欧洲之星优惠活动中

**诚招代理商承接地暖及散热器工程**

地址:中原东路 103 号附 31 号(10 年学雷锋老店)陇海中路 124 号(25 年学雷锋老店)  
河南总代理:13937102063 68735838 67426229 谷殿明

**Ferrolli 国安锅炉**

意大利·法罗力

**欧洲风范 别墅至尊**

原装进口意大利“法罗力”,专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家!

河南省国安热力设备有限公司是意大利“法罗力”河南地区总代理和售后服务中心。

**售后电话:67337738 地址:航海东路 20 号 1-12**

一图快